VIl PA3PE]]

MNpusxaBatu ceaku TavaH MOCTynaK Koju ce pasnukyje oa Kibyya.
Boposate npunaroguTi KoHKpeTHOM HAauYNHy pewasamwa,

1 A=V(V2- 0 +3 21 +JJa—B) 4 44 (T6—+/15F [10 noena] =
(V2 =0+ (WB—V2)+ (& —B) 4+ (V16 —15) = TG —1—3 [10 noexal.

2. O3Haymmo OCHOBHY MBMULLY nupamuge ca a, boury neuuy ca b, Bucuny nupamue ca
H w anoremy ca h. U3 NOMEHYTOr NpaBoyrnor Tpoyrna y npeceky Aobuja ce pa je

b=av2-8 cm, naje a= 42 cm, [6 noenal. Takohe je H=a— 442 cm [3 noena],

2
3 7
ams b’ =(a2) E] - Za? cneau paje h= gﬁ =2v/14 cm [3 noenal. 3anpemu-

Ha nupamuge je 64+/6 cm’ [4 noeual, a noepuwmka 48(+/3 + v7) cm’ [4 noexaj.

3. Oznaunmo x| = a, |y| = b. Jeanaumna 20a + 196 = 2019 uma OUMITIE[IHO Pelletbe ay =
100, by = 1 [3 noewal, na cy csa uenobpojHa peluerba Te jenHadnHe obnnka @ = 100 —
19t, b=1 + 20t, t € Z [7 noena). 360r ycnosaa =z 0u b >0, mopa 6utn t {0, 1, 2, 3, 4,
51, 7). nocToju 6 rakBuX pelwerba [5 noewal. Yaumajyhn y 063up u moryhu 3Hak 6pojesa
X, ¥, Robujamo pa je 6poj pewerba Aate jepHaunte 6 - 4 = 24 [5 noewal. [Moxe ce nohu
W 0f Hekor apyror nocebHor pewersa jeaHauuHe 20a + 196 = 2019, ca ncrum
KOHa4YHUM peyntarom.]

4. Heka je G noaHoMXje Hopmane 13 Tauke F Ha xunoteHysy AB. flyx A
EG je cpeprba nunuja jeaHakokpako-npasoyrior Tpoyrna AFC, rpe G
je F cpepwwre xunotenysze AB. Tpoyrao EGA je Ttakohe

1
jeﬂHakoxpaKo—npaBDyrnw, na je FG=AG .:EAF:%AB, ofjakne p

Cleay Aa je 0AHOC KateTa Npasoyrnor Tpoyrna GBE: GR:GE=3:1. B
Kako u 3a npasoyrnu Tpoyrao CBD saxu haje (B:CD=3:1, cnegun pa Cy TPOyrnosu
GBE v CBD cnnunn, ogakne cneau Jennakoct oarosapajyfinx yrnosa, 1j. (8D = A GBE =
4ABE [20 noena]. [Ako yueruk HACNYTH" NOMEHYTY CMYHOCT anu je e nokaxe: 10
noeHa. lMocroje u gpyre moryhHoctn Aouprasatba 1 u3bopa oaroBapajyiux cimyHmny
Tpoyrnosa. bofosatse npunaroanTy pelweisy.]

5. Hajsehn 6poj 6oaosa koju moxe Je/iHa exuna aia oceoju y 6 Kona je 18, npy Yemy je
Hemoryhe ocsojutu 17 6Gogosa (jep ce ca ner nobepa n jenHum HepelleHum
pesynrarom fobuja 16 6onosa). U3 ycnoa 3aparka Cnefv Aa cy ekune oceojune 0, 1, 2,
- 16 1 18 6ogosa [6 noewal, wro je yKynHo 154 Goaa [4 moeHa). [la Huje Guno
HEpeLIeHnx peynrara, ykynan 6poj ocsojeHnx 60408a 61 610 6- 9 3 = 162 [6 noenal.
Kako y yrakmuum ca Hepewenum ncxogom ekyne fobujajy ykynHo 2 6oga (gakne, 3a
jeAaH maibe of oHe y Kojoj nocroju nobearuk), 6poj cycpera KOjU Cy 3aBpuieHn
HepeuweHo je 610 162 - 154 = 8 [4 noenal. [Hanomend. Moxe Ce rnokasaru ga ce
tMTyauwja onucaHa y 3agatky 3aucta mMose PEANU30BaTK, anu TO Ce He Tpaww of
Y4eHuKa.]

MuHKCTapcTBO NpoCBeTe, HayKe U TEXHONOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpy»XHO TaKMUYEHbe U3 MaTeMaTuke
yuYeHnKa OCHOBHUX LUKOMa
23.03.2019.

Vill paspeg

1. WU3pauyHaj BpegHOCT n3pasa

A=3-2v2 +4/5-2v6 +[7-2V12 +4/9-220 +..++31-24240.

2. Ogpeaw NOBPLIMHY 1 3anpeMUHY NPaBUIHE WeCTOCTPaHe Nupamiuge
aKo je tbeH HajBefn ujaroHanHn npecek jefHakoKpaKo-NpaBoyru
TpOYrao ca KaTeToMm fyxuHe 8cm.

3. Oppenan 6poj uenobpojuux peluerba jegHauuHe 20|x| + 19)y| = 2019.

4. Heka je ABC jeHaKoKpako-npasoyrav Tpoyrao Ca npaBum YrioM Koj

’ 1
TemeHa C, n Heka cy D v E Tauke Ha kaTtetn AC Takse aa je CD =§AC “

CE=:}AC. lokaxu fa je 4CBD = 4 ABE.

5. Ha ¢ynbanckom npBeHCTBY Heke apxase ydecTsyje 18 eKuna, y
CBaKOM Koty cacraje ce 9 naposa, nobegHnuka ekuna fobuja 3 6opa,
nopaxeHa 0 0ofoBa, a y cnyyajy HepelleHor pesynrara oﬁg ekune
fobujajy no 1 6og. Mocne 6 opgurpaHMx Kosa KOHCTaTOBaHO je fja He
rnocroje ABe ekune ca uctum bpojem ocsojenmx Gogosa. Konnko je
Buno cycpeTa Koju Cy 3aBpLUeHN HepelleHo?

CBaku 3aaarak ce boayje ca no 20 6oaosa.
M3papa 3afjataka Tpaje 150 muHyTa.
Pewetbe cBakor 3aaTka KpaTko 1 jacHO 06pasnoXKnUTH.



